

1354人明日参加副厅公选笔试

两个考点分别为合肥市第四十二中学、合肥市第九中学

星报讯(记者 刘元媛) 记者昨日获悉,省公选办已经发布了全省公推公选副厅级领导干部的笔试公告。笔试将于11月7日在合肥举行。据悉,全省将有1354人参加此次笔试。

本次考试分设两个考点,分别为合肥市第四十二中学(合肥市长江中路64号)、

合肥市第九中学(合肥市长江中路89号)。各职位的笔试地点详见本人准考证。

笔试主要测试应试者的胜任选拔职位应具备的基本理论、基础知识、基本方法和专业知识的掌握程度等。笔试分为公共科目和专业科目,分别按60%和40%加权计算笔试成绩。根据笔试成绩,每个

职位从高分到低分取前6名为面试入围人员。

据了解,全省公推公选副厅级领导干部公开推荐和报名工作已全部结束,全省共有1354人参加笔试。这次公推公选的27个职位报考人数全部达到开考要求,其中有多职位的报考人数超过百人。据悉,

报考人员的平均年龄不到46岁,其中研究生及以上学历的609人,占45%;具有副高级以上专业技术职务的373人,占28%。考生涵盖了机关公务员、国有企事业单位管理人员、高级专业技术人员和非公有制经济组织、新社会组织管理人员以及海外留学回国人员等多个层面。

今日上午九点半

“星报社区行”与您倾情相约上城国际

星报讯(记者 江亚萍)名医坐镇为您把脉问诊、名师现场为您提供教育咨询、水电气三家单位服务项目多多、百大电器为您免费维修家电,各种优惠产品价格实在、安徽出版集团下属各大出版社图书精

品展销……由本报精心策划的“星报社区行”活动,今日在上城国际小区准时开锣。丰富的内容,实惠的产品,贴心的服务,上午九点半,让我们不见不散!

时间:11月6日上午九点半

地点:上城国际售楼中心门口,凤台路与合瓦路交叉口附近

项目:名医、名师、图书、理财等服务

费用:所有民生服务项目全部免费

短信说着发 网页念着看

合肥语音,让机器像人一样“能说会道”

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜)“拇指族”还在用手指头发短信,上网还在用电脑键盘加鼠标?“OUT”啦!从现在开始,手机可以“听懂”你的指令,网页也能按照你说的关键词,给你打开指定网页啦!昨天下午,记者在刚刚揭牌成立的合肥语音信息技术研究院采访时,亲自体验了一把与手机和互联网的“对话”。

让机器“听”懂你的话

在刚刚举办的自主创新要素对接会上,由中科大和安徽科大讯飞公司共同组建的合肥语音信息技术研究院正式揭牌。在这个“语音硅谷”里,都有哪些神奇的“未来声音”呢?记者昨天来到现场,并且还亲自体验了“说”着发短信,以及“念”着上网。

打开手机的语音功能,记者随口说了一句:“今天天气真好呀!”大约三秒钟后,手机屏幕上就显示出了准确内容,一字不差。而研究院的负责人胡郁说的“你的助手已经把资料发过来了,我想下周可以见面谈一谈。”这么长的内容,语音系统也很快识别了出来,并且还自动加了逗号。“好快呀!比用手发短信还快呢!”记者不由地感慨。

除此之外,对着电脑说一句“奥巴马”,与这位美国总统有关的新闻,也自动搜索并显示了出来;再说一句“山楂树”,与电影有关的新闻也同样自动弹出。“手机、电脑这些移动终端都越做越小,无论是看短信还是上网,用手操作都会很不方便。而语音系统就迎合了这样的发展要求,不仅解放了双手,更让人机交互变得更加畅通,以后机器还会解答人的问题呢。大概三五年之后,或许,你们记者写稿子,都不必用手敲键盘了,直接说给电脑听就行了呢。”胡郁介绍说。据悉,目前部分指定机型的手机,已经可以直接在网上免费下载和使用这款语音识别软件了。

纯电动汽车时速95公里

此外,在对接会上揭牌成立的另外一家研究院——新能源汽车工程研究院,昨天也传来好消息。该研究院在江淮汽车研发并试产的同悦纯电动汽车,在本月底或下月初,现车将集中上市。据介绍,这款纯电动汽车最高时速可以达到95公里,完整充电后能够连续行驶150公里,非常适合市内代步。

“合肥-澳门”直飞航线12月18日开通

往返机票+三天两夜住宿只需1530元



12月18日下午2:25,合肥澳门航线将从合肥机场正式起飞。这预示着合肥也将实现对港澳台全部直航。届时,合肥及周边地区市民赴澳门旅游将更加便捷。这是昨日记者从合肥-澳门航线新闻发布会上了解到的最新消息。

熊冉冉 记者 王玉



下月开始一周三趟直飞澳门

港澳一直是热门旅游城市,虽然早几年合肥就已开通香港直航,但要到澳门去只能到南京或香港中转。不过,往后不用这样麻烦了。自今年12月18日起,合肥将开通首条直飞澳门的航线,且每周航班多达3个。

澳航合肥办事处总经理胡天放介绍,澳门航空自12月18日起,每周一、四、六开通澳门-合肥-澳门航班。具体安排如下:合肥-澳门航班号NX129(CA3625),14:25合肥起飞,17:10到达澳门;而返程航班澳门-合肥航班号NX130(CA3626),10:55澳门起

飞,13:35抵达合肥。执飞机型为空客319。

昨日记者从澳门航空在合肥-澳门航线市场推广会上了解到,澳航在12月内针对这条航线推出白菜价机票,前6个航班,散客往返机票+3天2夜酒店住宿仅需1530元;团队往返机票则仅为1000元。

变相与东京、曼谷等地通航

据了解,合肥是国内第九个与澳门开通直飞航班的城市,并且每周的运力达到3个航班。昨日澳门航空副总经理杨建华接受记者采访时说,公司非常看好安徽的民航市场。此次开通的澳门-合肥航线,双方协商的时间非常短就拍案敲定了

下来。未来该公司将根据安徽市场的发展继续投入运力。

杨建华说,澳门-合肥航空的飞行,还预示着合肥可以借助港澳台前往大阪、东京、曼谷等市场。选乘澳门航空的安徽乘客,可以经澳门一票飞到台北、高雄、首尔、

大阪、东京、曼谷、新加坡等城市。对于合肥乘客来说,目前合肥已经开通直飞台湾、首尔、新加坡的航班,但是对于大阪、东京、首尔来说,合肥-澳门航线的开辟无疑相当于让合肥开通了到东京、大阪、曼谷等城市的航线。

合肥-日本航线将来也会开通

随着澳门航线的即将开通,一直以来,提出的通航日本航线,再次被百姓关注。针对这一问题,记者采访了安徽省民航集团董事长蒋厚玉。

据蒋董事长透露,对于日本航线的开通我省各级政府都在努力,现在可以说又有了新进展。

本月9日,日本全日空航空公司将

来肥调研,就合肥市场航线的组织、包机的运作进行深入沟通,预计,在不久的将来,合肥-日本航线,也将在合肥机场起飞。

明年17个市候机楼全覆盖

为了更好地与外界联通,今年以来,我省在各地开始铺设候机楼,目前淮南、铜陵、宿州、蚌埠四地已经设立了候机楼,实现了“多赢”局面,不仅方便市区旅客从当

地候机楼往返合肥机场,周边县区的旅客坐飞机中转也更方便。同时,合肥机场扩大了客源范围,公路客运也得到了赢利。

针对我省航站楼布设问题,蒋董事长

介绍,目前四个候机楼运营情况良好,近期还有六安、亳州、阜阳、巢湖3-4个地区将开通候机楼,计划明年,我省17个市实现候机楼全覆盖。